L5 SIES, Hug

FESTO



FEIT T 56 SIES,  H

PR AT —

ZEFRE A ‘ R TAEHE eS| S iEN plis > Y
DL i

BIERE, Fette

B R ARG I SIEN 10...30VDC PNP 5 @4 mm, M5, 6.5mm, M8, |-
HeAT 15...34VDC NPN AFEF M12, M18, M30
SIEN-...-PA 10...30VDC PNP FF M12, M18, M30 -
P N NPN AT
SIED 20 ... 265V AC ek, 2.0 5 M12, M18, M30 -
SEA 20...320VDC R
SIED-...-PA 20 ... 250 VAC Az, 2.0 FF M12, M18, M30 -
R TR 10... 300V DC A5FF
SIES 10...30VDC PNP I 5x5x25 mm ... 5
Rk LRy NPN 40x40x120 mm

I ARG I SIEH 10...30VDC PNP FF @3 mm, M12, M18 -
HeAT 15...34VDC NPN
SIEH-...-CR 10...30VDC PNP I M12, M18 -
RENTEIR NPN

BIEZRE 1, HTHASE, $iis

I AG 0 SIEF 10...65VDC PNP FF M8, M12, M18, M30 -
AT NPN EiFe 40x40x65 mm
SIEF-...-WA 10...30VDC PNP FFF M12, M18, M30 -
(PSR EGHES NPN i nas




HIE A — Y

SIE...

FEUTHFC SIES, HL

SIES-V3B

JAZ

s

&+

BT 1 > TG

[1] LA, B A R 10
NEBU-M...G...

2] PR, AU 10
NEBU-M..W...

3] GBS 10
SIEZ-..B

[4] 18 IR SRR 10
SIEZ-NB

[5] GBS 10
SIEZ-UH

[6] YA IR 11
HV-M5

R TCAF P 1k > TG

- TR 224 10
HBN

- e 10
FBN

Z i 10
SDA




FEIT T 56 SIES,  H

LN
001 EYl 005 FFoETutEhhe
SIES LT, AR, FRIR L1 A &
0 DAl
002 ZERFR A S T,
Q 771K 12x26 mm
Qs PR 5 mm 006 Bk
Q8 TR 8 mm K F
Q40 ST 40 mm S Ik m8xa, 4%
V3 377K 15% 20 mm X (PO
003 LT 007 R
B FEF L TR
2L TECIRE RIS
004 PiES ANL ]
N NPN

P PNP




HEIL 6 SIES,  HL A
PORZS B - bR IR &, iR 2t i

Hragy o A TN B
. o T HRHEE

1
-

&'Eg—%w 2 » Jrthshia

PNP |3_BU )

1) G, SRR NP A T

FREASH SIES-Q5 | SIEs-q8 SIESV3 SIES-QB SIES-Q40
bt EN 60947-5-2
PNTE cULus Listed (OL)
RCM
CE BRid ARG EMC 484D
(LA A 7 W)
FPRRE 2T AT AR P LA
- RoHS-compliant -

1) BT RRICHERE FVE, 355 M hE www.festo.com/catalogue/SIES => Support/Downloads.
WRTCAE T Z ALY A RO IREE /N BRI, T REAT 20 BRI — 0 DA D T4

NG S e T
BilRss SIES-Q5 SIES-Q8 SIESV3 SIES-QB SIES-Q40
JE [mm] 5X5X25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
PR IS [°C] -25...+70 -25...+85
i, FESH
LRSS SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
pilies [mm] 5X5x25 8X8X40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
V=R 13 [mm] 0.04 0.07 0.1 0.1 0.75
FFoeki
RS SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
Ak [mm] 5x5%25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
TF K Hi PNP PNP PNP

NPN NPN |- -
IS E L Tl A T 3

B P - B P
R A [mm] 0.8 1.5 2 15
SIS B [mm] 0.64 1.2 1.6 12
BIERE
i 0.4 0.45 0.45 0.3
AN St 18/8 0.7 0.8 0.7 0.8 0.7
EXT 0.3 0.4 0.3 0.35 0.25
R 0.4 0.55 0.5 0.3
4 St 37 1.0 1.0 1.0
T K ITSE83% DC [Hz] 3000 3500 1200 100
e K LU [mA] 200 - -
e KA FL < 50°C [mA] - 200 200
T KA FL < 85°C [mA] - 150 150
Ho e e v <2 <3.2 <3.5

2021/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5




FEITIT 6 SIES, HL L

PR B - bR IR &, iR 2 i

finhi, LESR

RIBR A4 | Pulsed
BT
EilRss SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
Bk [mm] 5x5x25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
TAEHL EFELE VD |10..30 10...34
AW [%] 10
e CRCR [mA] <10 <30 <40
WA A A T A
i/CVTRES
L CER ik
RS SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-QB SIES-Q8 SIESV3 SIES-Q40
ks [mm] 5%5%25 8x8x40 12x26x40 8x8x40 15x20x30 40x40x120
HL ] L4, 3N 13k, M8x1, 34T YR i
[ [m] 2.5 - -
WRHE L i TPE-U (PUR) - -
Pk F ¢
5 SIES-Q5 SIES-Q8 SIESV3 SIES-QB SIES-Q40
JLAE [mm] 5%5%25 8x8x40 15x20x30 12x26X40 40x40x120
N
LA T P IREL JH AL
7 L g] 22 15 120 170 230
MR L Ttk PSR B TR TR RE PBT, il PBT, PA
BRIk
5 SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
ks [mm] 5x5x25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
ek ASHR R - £k LED
Tk AR A LED Wi {6 LED
TAEMIREE A
5 SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
T [mm] 5x5x25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
By 37540 IP67 IP65
EHISE, 75 A EN 60947-5-2
M8x1, 3%t
HF A PR Al
R By s 5 hc
4 1 KRt +
3 s -
1 3 4 o) i

6 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07



HEIL 6 SIES,  HL A
PORZS B - bR IR &, iR 2t i

R~1 CAD #2504 > www.festo.com
SIES-Q5B SIES-Q8B
25 RS ik
L1 L1 L1
L4 L3 L4, L3 _ L4 L3
D4 | D4_| - D4
| | B
=1 © o F— © ® Bl
T =
L2 L2 L2
L5 ~ L5 ~ L5
a a

o — =ﬁ — O } ‘ i o &) i e
5 . - :
[1] 3HL4E, 2.5m < 1] 3, 2.5m K 21 fEMERE
2] 1EMEHE 2] fEMEHE [4] 4 FFRREFER,
B] 1FekE&Fexs, WM B] 1FekE&FExs, WA
T B1 D2 D2 D4 H1 L1 L2 L3 L4 L5

2
SIES-Q5B-...-K-L 5 2.5 - M1.6 1.5 25 16 14 5.5 3
SIES-Q8B-... KL 8 35 - M3 3 40 37 20 10 5
SIES-Q8B-..S-L 8 N Max1 M3 3 59 50 20 10 5
R~F CAD #2654 > www.festo.com
SIES-V3B SIES-QB
13k 4%
L3 D1

D3
B1 L1
D2 L2 . :
|2 gr
~ o
- (E rE O \ L2
* i m Lé |l
5" o L5
D1 L1
[21 YEMZ=m [1] 3EHL4E, 2.5m K Bl 1HFRIRSHER, i
[4] 4IRS, B [21 EMZm [4] 5O
RS B1 D1 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
@ %] @
SIES-V3B-...SS-L 15 - M8x1 10 4.5 42 30 5.5 13 20 12 - - -
SIES-QB-P-...-K-L 12 4.5 - - 3.2 26 17 4 - 40 32 6.5 4 6

2021/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



FEITIT 6 SIES, HL L

PR B - bR IR &, iR 2 i

Rr CAD A %dE > www.festo.com
SIES-Q40B
fiisk
L1
I
D1 Lé
|V @
N e U@= ® [1] THERARRLT. g
~ A\ N VA 13 P
oo § ) [2 (SRR 7R Ak 2 ]
% = % 5 K
\ (3] JFSIRASHER LED, Bt
L4 L5 . Ay
[5] M20x1.5. i T H4EEFE 7.5 mm ...
L3 L2 |
= 12.5mm
{Ess B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 L1 L2 L3 L4 L5 L6
%) %)
SIE-Q40B-PAX-2L 40 30 7 5.3 5.3 40 16 120 60 45 40 20 7.3
RIS
FFe
B1 _ B2 Wik B1 B2 H
5] 5x5x25 2.5 5 2
T 8x8x40 4 12 3
15x20x30 6 12 5
v 2] 1EMZFEm 12x26x40 6 12 5
]' ]' 40x40x120 25 75 30
8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07



FORZH - bR I s, 45 IR & A

FEITIF 6 SIES,  HL L

TTBBAR
A% S,D LA | Rk | JReoT e | R
EERZ fiisk
[mm] [mm] s |ﬂ% NS |ﬂ%
5x5x25
0.8 JFF PNP Al 178291 SIES-Q5B-PS-K-L -
% TV 174549 | SIES-Q5B-PO-KL
NPN T A 178290 | SIES-Q5B-NS-K-L
AT 174548 | SIES-Q5B-NO-K-L
8x8x40
1.5 FFF PNP Tl 178294 | SIES-Q8B-PS-K-L 178295 | SIES-Q8B-PS-S-L
% ATl A 174552 | SIES-Q8B-PO-K-L 174553 | SIES-Q8B-PO-S-L
% NPN T T 178292 | SIES-Q8B-NS-K-L 178293 | SIES-Q8B-NS-S-L
5 ATl 174550 | SIES-Q8B-NO-K-L 174551 | SIES-Q8B-NO-S-L
15x20x30
S 2.0 E R PNP A - 150491 | SIES-V3B-PSS-L
$ NPN 150490 | SIESV3B-NSS-L
12x26x40
S 2.0 I PNP Al 150488 | SIES-QB-PS-K-L -
& ATfil 150489 | SIES-QB-PO-K-L
\@/
40x40x120
s 15.0 JFF PNP KA - 150492 SIES-Q40B-PA-X-2L2

1) Sn HUEKNIEE £ [mm]
2)  IRAG LN




L SIE..., HLIEE
BB - 4R EE maxt HARZH > Internet: nebu
BE LA [m] ot Lt
ERIENGT
W 3 25 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
s 5 H 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
IER B iD
3 25 H 541338 | NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
/ 5 J 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
EVEs N -vEwPN
‘{? i 25 554037 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G4Y

1) JFHTRHEIE T 5% SIEA-M8B 4% %845 55 e 40 ¥ SVE4-US

TIBE B - B LA M12x1 HARZH > Internet: nebu
| 8 | L4 I (m] | i85 |5
ERZERES
3 2.5 541363 | NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
6/"/? 5 541364 | NEBU-M12G5-K-5-LE3
4 2.5 Y 550326 NEBU-M12G5-K-2.5-LE4Y
5 S 541328 | NEBU-M12G5-K-5-LE4Y
AR A
3 2.5 541367 | NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
M 5 541370 | NEBU-M12W5-K-5-LE3
/ 4 25 550325 | NEBU-M12W5-K-2.5-LEAY
5 541329 | NEBU-M12W5-K-5-LE4D
B, H A Sk
%,f?% 4 2.5 554036 | NEBU-M12G5-K-2.5-M8G4?

1) JHRHEL T 5 SIE...-M12/M18/M30 547 Sk 5 AT A s IR 2L TR
2 HTHBEE T C SIEAM...B i 45 B A5 5 FE Hesh SVEL.
ITHRBER - 3ottt
| ST B | 7985 5
E = — - —
TR R, P, 1T 57 Tt
M8 538346 SIEZ-B-8
M12 538348 SIEZ-B-12
M18 538350 SIEZ-B-18
M30 538352 SIEZ-B-30
RIS IR, AP
4 538343 SIEZ-NB-4
6.5 538344 SIEZ-NB-6.5
M8 538345 SIEZ-NB-8
M12 538347 SIEZ-NB-12
M18 538349 SIEZ-NB-18
M30 538351 SIEZ-NB-30
M12, M18 538354 SIEZ-UH

10 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07



{RREE

ITB R - RAOLIE

FEIT T 6 SIE... . HL A,

B | |me
IS 2z A
'g M12 5123 HBN-8/10X1

TR

» 5 N30 195855 | FBN-32
EE ST
g‘ SIESV3B 9634 HV-M5
&)
Pib
<> M8 11542 | SDA-8x1-B
N2 M2 11541 | SDA-12x1-B




	接近开关 SIES，电感式
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数 – 标准检测距离, 特殊结构
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件

